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Affidamento diretto, previa richiesta di preventivi per l’eventuale fornitura in noleggio annuale di n. 1 
colonna video per laparoscopia con standard 3D, per attività chirurgica miniinvasiva in fabbisogno all’UOC 

di Cardiochirurgia del P.O. San Bortolo di Vicenza. ID Sintel: 143332347– CIG: 8868860EC9 

 

 

Domanda: In riferimento alla presente procedura, si chiede cortesemente conferma che il dato richiesto 

come garanzia pari ad un periodo non inferiore a 24 mesi sia un refuso, trattandosi di una fornitura avente ad 

oggetto un noleggio annuale 

 

Risposta: Si conferma trattasi di refuso, la garanzia full risk dovrà essere pari alla durata del noleggio. 

 

Domanda: Con riferimento al Punto 4 della documentazione richiesta, si chiede cortese conferma che, in 

luogo della presentazione della “dichiarazione del produttore attestante il possesso della marcatura CE”, sia 
sufficiente la presentazione dei certificati CE rilasciati dal produttore 

 

Risposta: Si conferma possibilità di presentazione certificati CE rilasciati dal produttore 

 

Domanda: Con riferimento all’Offerta Economica Dettagliata, si chiede se la stessa debba essere 
predisposta su modello dell’offerente o se, al contrario, debba essere utilizzato un modello specifico della 
Stazione Appaltante. In quest’ultimo caso, si chiede gentilmente di rendere disponibile il documento da 
utilizzare 

 

Risposta: L’offerta, completa di tutti i dati richiesti, dovrà essere presentata su modello predisposto 

dall’offerte. 

IL RUP 

 Dott. Giorgio Miotto 


